

脱贫攻坚进行时

山核桃变成“金疙瘩”

本报记者 李晓光 通讯员 杜向东 宋跃伟

又是一年核桃成熟时，漫山遍野核桃飘香。

立秋节气一过，核桃也到了收获季节。与往年不同的是，登封市唐庄镇范家门村的山核桃不但成了游客们的抢手货，而且村民们还一袋紧着一袋地竞相往景区游客中心送，登记、过秤、数钱……个个脸上绽开了花。

范家门村海拔600~1136米，是登封市海拔最高、远近闻名的穷山村，属省级贫困村。但这里农林资源丰富，尤其是核桃树，13个自然村几乎家家房前屋后都有核桃树，每到八九月份，满山

遍野的核桃树挂满了核桃，就像一盏盏翠绿的小灯笼。因海拔较高、土壤肥沃、光照充足、生态环境优越，范家门的核桃还具有个大、壳薄、味美、肉脆、质优等特点。尤其是村里的一棵树龄约有1000多年的核桃树，让范家门引以为豪，乡亲们称之为“千年核桃王”。

8月15日上午，记者在范家门景区游客服务中心看到，只要购票的游客，景区都会免费为每人送上10斤装的青皮核桃。不一会儿，门口堆如小山似的核桃便没了踪影。范家门村党支部书记李松伟介绍，该村核桃树约有500亩，

每年产量30万斤，仅核桃一项就可以为群众带来年收入30多万元。为实现旅游带动，帮助农户解决核桃销售难题，今年他们通过景区门票捆绑、统一收购、公司补贴、逐村销售的方式，极大地拓宽了核桃的销路：“通过咱这个平台，按照日客流量300人算，一天能销售3000多斤，目前已经销售十四五天了。很多游客没吃过这种山核桃，有的除了门票搭售外，还愿意再掏钱多买。因为今年是尝试阶段，还没有包装箱，只能用塑料袋，一个袋子10斤装，一律售价10元，既便宜又实惠。”

“俺家两百多亩核桃树，每年都能产5000斤左右，往年核桃叫亲戚朋友来这里采摘，他们都嫌远。家里人手又不够，卖不了的就自己在家榨成食用油。今年不同了，村里发展起了乡村旅游，不用出门，景区就帮助我们都给销售了。”该村4组村民冯爱珍说。

近年来，范家门村依托特色的山居环境，通过易地搬迁、“空心村”改造、农民宅基地入股、发展乡村旅游等措施，逐步尝到了山居绿色、乡村田园的美好和幸福，全村41户贫困户大部分通过在景区安置就业、产业扶贫等已经摆脱贫困。

邀请困境青少年“植物王国”赏奇趣



本报讯(记者 刘伟平 通讯员 杨雪琪 王亚会)为丰富困境青少年的课余生活，近日，共青团二七区委组织40余名困境儿童及香榭丽社区党员志愿者，来到郑州市植物园进行参观。

孩子们在讲解员的带领下走进了奇妙有趣的植物世界。通过参观岩石园、盆景园、水生湿生植物观赏园等不同园区，认识了形态各异、种类繁多的热带植物。为了促进困境儿童与党员志愿者的融入，党员志愿者与困境儿童进行一对一帮扶，两个小时的暖心陪伴，让困境儿童感受到党员志愿者的

真诚服务。孩子们睁大了好奇的双眼，沉浸在多彩的植物王国里。

“这些孩子由于家庭等原因，平时社会活动不多，心理上多少都有点自卑。我们通过这些活动，就是为了让其他孩子一样，更多地融入社会。”团二七区委负责人介绍，“明灯护航”区级困境青少年关爱项目紧紧围绕青少年成长发展的需求，积极设计符合青少年特点的活动，两年多以来，通过励志观影、游园参观、倡导宣传等各类活动的举办，提升了困境青少年的社会融入度，帮助困境青少年乐观开朗地面对生活。

河南信息安全产业示范基地落户金水科教园区

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 汪洋)昨日，河南省信息安全产业示范基地在金水科教园区落地，一大批顶尖项目签约落笔。

在签约仪式上，中国电信集团系统集成有限责任公司河南分公司、中国信息通信研究院、武汉安天信息技术有限公司、珠海高凌科技股份有限公司、沈阳东软系统集成工程有限公司、国立光电科技股份有限公司分别与郑州金水科教园区管委会签署合作协议，落地河南省涉密专用信息设备应用示范基地、中部大数据创新中心、安天河南区域总部、网络空间态势防御安全产业基地、东软河南信息安全研发实验中心、河南省企业技术中心等多个重大项目。

金水科教园区是金水区经济发展的主阵地，也是全区高端人才和产业发展的重要集聚区。园区先后获批省级高新技术产业开

发区、河南省级服务外包示范园区，纳入郑洛新国家自主创新示范区、中国河南自由贸易试验区辐射区及国家大数据(河南)综合试验区核心区建设范围，并纳入《中国开发区审核公告目录》序列。近年来，园区突出以新一代信息技术为引领，重点打造信息安全、共享生态科技两大千亿级产业集群，目前已入驻郑州信大捷安信息技术有限公司、山谷网安科技股份有限公司等一批重点信息安全类企业，初步形成了较完整的信息安全产业链，已逐步成为信息安全科研、教育、人才和产业的重要集聚区。

据了解，河南省信息安全产业示范基地作为信息安全产业集聚的重要载体空间和产业运营基础，由金水区政府和河南投资集团合作开发。一期项目计划于2020年中期整体建成运营，预计能为社会提供7000余个就业岗位，新增年产值超过百亿元。

98岁老人摔倒街头 热心众人一齐帮忙

本报记者 刘玉娟 通讯员 王辉文



昨日，一位老人摔倒，被众人第一时间送上120急救车。

昨日下午5点多，中原区建设路街道办事处巡防队员王利明在银行街交叉口巡逻中，突然看到街口东南角有一位老太太摔倒。她的老伴想去扶她，但由于年迈力不从心。王利明见状，立即上前帮忙。与此同时，路边商户也赶来了，在巡防队员和众人的帮助下，老人被送上120急救车，得到及时救助。

“老太太离我大约10米远，摔倒时扭伤了脚。”商户赵先生描述当时的情形，“一开始不知道老人摔得怎么样，我们都不敢随便搬动她，但当时来往的车辆比较多，出于安全，我们小心地扶起她。”附近几名居民也围上来帮忙，众人将老人小心地扶起后，询问她住在哪里，赶忙联系到老人的子女。

据老人的女儿秦女士介绍，摔倒的是她的母亲，今年98岁，她的父亲99岁，老两口平常身体较好。今天老两口结伴出门去就近的药房买药，谁知在上台阶的时候老太太摔倒了，感谢街头热心人的帮忙。

登封获全民终身学习活动周优秀组织单位

本报讯(记者 李晓光)记者从登封市获悉，由教育部职成教司、中国成人教育协会主办的2019年全国全民终身学习活动周工作协调会日前在郑州召开，会上公布了2018年全国全民终身学习活动周优秀组织等名单，登封市上榜。

举办全民终身学习活动周旨在深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述、党的十九大精神，落实

“办好继续教育，加快建设学习型社会，大力提高国民素质”和《国家教育事业发展“十三五”规划》提出的“持续开展全民终身学习活动周，倡导全民阅读”的要求，2018年全国有31个省(自治区、直辖市)举办了全民终身学习活动周。全国443个市、区、县被认定为2018年全国全民终身学习活动周“优秀组织单位”或“成功组织单位”。

荥阳慈善力量不断壮大

五年募集善款5000多万元 救助困难群体56002人次

本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勋)荥阳慈善总会五年来共募集善款5093.52万元，救助支出4360.17万元，救助各类困难群体56002人次。近日，记者从荥阳慈善总会第四届会员代表大会上获悉，荥阳慈善力量不断壮大，群众慈善意识明显增强，各类慈善活动积极，走出一条改善民生福祉、促进社会和谐发展的慈善之路。

近年来，荥阳围绕“扶贫济困、安老抚孤、助学支教、助医助残、困境儿童帮扶、慈善文化宣传、志愿服务发展”等领域开展慈善项目178个。设立“荥阳市扶贫济困救助基金”，投入各类慈善资金719.73万元，助力脱贫攻坚。设立“困境儿童援助基金”，促进困境儿童健康成长。实施“爱心接力 成就梦想”助学项目，累计资

助困难学生2556人次。开展“爱在慈善城 情暖夕阳红”困难老人帮扶项目，救助困难老人5678人次。5年来先后荣获“中国慈善百强城市”“中国政府推动者”“慈善透明卓越组织”“全国七星级慈善城市”“郑州慈善大奖”“扶贫先进县(市)”“郑州市先进社会组织”“郑州市社会组织优秀党支部”等殊荣。



18日，巩义市永安路街道组织夹津口镇双河村、丁沟村、申沟村17名贫困学生参观了河南博物馆和郑州科技馆，为他们提供了一个近距离感受历史文化和科技知识的机会。这次活动是永安路街道文化扶贫的一项重要举措。本报记者 谢庆 摄

考察严把四“关口” 提升党员“含金量”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王恒超 衡利敏)记者昨日获悉，为了做好2019年度发展党员工作，中牟县雁鸣湖镇党委派出考察组，对下属党组织的52名积极分子、20名发展对象、15名转正对象进行了考察。

严把“入口”关。首先通过派出所、纪委等部门对87名考察对象认真审查，坚决杜绝有违法违纪行为的人员进入党员队伍。

严把质量关。为了保持党的先进性，此次考察着重对被考察对象在工作、学习、生活等方面进

行了全方位的调查了解，对被考察对象提出了更加严格的要求，努力把质量关。

严把考察关。考察组到各党组织进行实地考察，与该党组织党员、群众代表进行个别谈话，听取党组织书记的介绍，同时与被考察对象本人谈话，了解他们的政治素养、入党意愿、党性认识和理想愿望。

严把材料关。考察结束后，本着实事求是的原则撰写考察报告，对被考察对象做出真实评价，为上级审查提供准确资料。

主题宣讲活动 教育党员干部

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 从海虎)昨日，十七冶郑州惠济片区项目部党支部携手区新型城镇化建设办公室党支部举办“不忘初心 牢记使命”主题宣讲活动，63名党员参加了主题教育活动。

活动邀请马鞍山市青年讲师团团长陈群祥副教授为大家上了一堂题为“对照党章党规找差距，牢记入党誓词担使命”的主题党课。

陈群祥通过对12句入党誓词的分析讲解，带领大家共同对照党章、党规找差距。通过让大家共同思考我是谁？我从哪里来？我现在在哪里？我要到哪里去？我怎么去？五个问题，向大家讲解了不忘初心、牢记使命的意义。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 扶老·助残·救孤·济困

双色球 UNION LOTTO 1500万 大赠票

活动时间：2019年8月16日起至1500万元赠完为止。

活动内容：凡单期购买每张票面14元以上(含14元)“双色球”彩票即赠送2元机选“双色球”彩票(由销售设备自动随机出票)一注；彩民若购买多期票，系统以单期投注金额为依据，符合条件的赠送一注按多期数倍投的双色球彩票。



郑州市福利彩票发行中心
Http://www.henanfucai.com

温馨提示：理性投注量力而行 未成年人不得购彩